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Hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan v pondělí 16. února 2026 vyhlásil již 23. ročník
ročník krajského kola soutěže Stavba roku. Utkají se v něm stavby, které byly v Plzeňském
kraji dokončeny v roce 2025. Přihlašovat je mohou jejich autoři, zhotovitelé, vlastníci či
investoři do 10. dubna.

Soutěž Stavba roku Plzeňského kraje představuje odborné i široké veřejnosti stavební počiny, které
byly dokončeny v uplynulém roce a které stojí za pozornost. Vyhlašovatelem je Plzeňský kraj, soutěž
se uskuteční i letos ve spolupráci s městem Plzeň, Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, ČKAIT,
Svazem podnikatelů ve stavebnictví a Obcí architektů a za podpory partnerů GK Software Czech
Republic, United Networks a KLAUS Timber. Přihlášené stavby bude hodnotit odborná porota, o
Ceně veřejnosti rozhodnou lidé v internetovém hlasování.

„Soutěž Stavba roku Plzeňského kraje je pro nás každoročně příležitostí ukázat, jak se náš region
proměňuje a také to, že kvalitní architektura nevzniká jen ve velkých městech. Velmi si vážím toho,
že o podobu svého okolí se starají i obce. Pečují o historické objekty a zároveň dávají prostor
novostavbám. Příkladem je v loňském ročníku oceněná moderní, architektonicky zajímavá budova
školy v Postřekově. Dobrou cestou jdou také krajské organizace. Mikulášské gymnázium získalo cenu
poroty za novou přístavbu jídelny. Dům sociální péče v Kralovicích díky přístavbě a novým prostorám
získal moderní architektonické pojetí a zároveň si zachoval lidský rozměr stavby, což je u sociálních
služeb obzvlášť důležité. I díky práci odborné poroty složené z architektů a dalších specialistů má
soutěž vysokou úroveň a je pro investory i projektanty skutečným oceněním jejich práce,“ uvedl
hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Až do 10. dubna budou otevřeny přihlášky pro novostavby, rekonstrukce, stavby určené pro bydlení,
dopravní, inženýrské i průmyslové stavby a veřejná prostranství. Přihlášku mohou podat vlastníci,
projektanti, investoři nebo zhotovitelé, kteří svá stavební díla realizovali v celém Plzeňském kraji
včetně krajského města.

Přihlášky do soutěže i její podmínky jsou zveřejněny na webu soutěže ZDE. Tam budou také
prezentovány všechny stavby, přihlášené do soutěže. Posuzovat je bude odborná porota, složená z
architektů, projektantů a stavebních inženýrů. Po prohlídce všech soutěžních staveb udělí nominace,
tedy vybere z nich ty, které se budou ucházet o titul Stavba roku Plzeňského kraje a další ceny.

Vedle fotografií a popisu na webu soutěže budou nominované stavby představeny také ve videích.
Lidé pro ně během letních měsíců budou moci hlasovat a rozhodnout tak o vítězi Ceny veřejnosti.
Díky online mapě s GPS souřadnicemi je možné stavby osobně navštívit. Mapu soutěžních staveb
najdete ZDE.

„Plzeň je dynamicky rostoucí město, ve kterém vzniká velká řada nových staveb. Těší mě, že je stále
více kladen důraz na kvalitní architekturu a že veřejné i soukromé stavby vedle sebe vznikají v
symbióze. Jako město jsme v loňském roce zahájili i dokončili několik staveb, ze kterých mám radost
a u kterých vidím velkou šanci na úspěch. Samozřejmě sem patří i památkově chráněné objekty a
staré domy, kde díky obnově vzniká řada městských bytů. A zapomínat nesmíme ani na dopravní
stavby. Město Plzeň patří mezi vzory, jak se má komunikovat s developery a vytvářet podmínky pro



novou výstavbu, zároveň máme dobře nastaveny kontribuce, tedy příspěvky developerů do veřejné
infrastruktury. Děláme vše proto, aby tomu tak bylo i nadále,“ řekl primátor města Plzně Roman
Zarzycký.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže je plánováno na 14. září 2026, kdy si svá ocenění převezmou
vítězové i všichni nominovaní. Všechny soutěžní stavby dostanou poté svůj prostor na online výstavě
Stavby roku Plzeňského kraje.
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